

江西赣州：织造山水林田湖综合保护网

新华社南昌8月31日电（记者邬慧颖）“如今，安子崇林场漫山的树林郁郁葱葱。但多年前这里的林场里小树苗多，树木生长率低，森林应有的水土保持功能都退化了。”江西省安远县安子崇林场周边的居民刘承章回忆说。

安远是赣州南部典型的山区县，位于该县车头镇的安子崇林场是一个面积达2378亩的国有林场，由于多年前保护不力，遭受过盗砍盗伐，许多地方杂灌丛生。

“安子崇林场已成为当地最低效林改造示范基地。”安远县林业局副局长、安子崇林场场长王长田介绍，通过除草割灌、抚育间伐、补植补造、封山育林等各种措施，林场的香樟、水杉、红豆杉等生长量明显增加，林木分布更趋均匀、森林功能也愈加完善。

赣州市近年来按照“山水林田湖是一个生命共同体”的理念开展工作，今年年初，赣州市被纳入国家山水林田湖生态保护修复试点。赣州市山水林田湖生态保护管理办公室负责人陈水连说，“在我们县，这里被称为‘江南

沙漠’，治理难度极大。”于都县山水林田湖领导小组办公室主任高宏伟说。

为治理好这一片区，于都将整个项目区划分为水土保持科普区、养水区、理水区、宜水区、净水区五个区域，并依托地形特点，山水林田湖景观特点和人文景观，通过培育典型植被、建设农田设施等，形成水土保持示范区，以实现示范推广、经济产业、旅游休闲等主要功能之间的均衡发展。

在南康区，当地在山水林田湖项目实施过程中注重生态文明建设、新农村建设和精准扶贫工作的有机结合。

在会昌县，相关部门探索低质低效林改造与精准扶贫结合的模式，由农户、贫困户出山场，县林业投资公司出资金和技术，并负责经营管理，将来所得利润按一定比例分成。

据悉，赣州2017年度实施的山水林田湖生态保护修复项目已全面开工建设，多地结合地方实际，创新举措，项目实施工作取得较好成效。

砥砺奋进的五年

（上接一版）对全市10.7万贫困户进行一户不落的地毯式查询，形成问题清单，反馈给各县市乡村。同时，组织市县两级人大代表和政协委员，对全市919个村进行视察调研，每个调研组在农户家中住两天一宿，通过与贫困户同吃、同住、同劳动等近距离接触，形成类似于提案的整改方案，反馈给县，县反馈给乡进行整改，然后将整改结果反馈给人大代表、政协委员，对督促落实起到了积极的推动作用。

记者：据了解，我市在脱贫攻坚工作中有许多的突破和创新，您能具体谈谈吗？

马壮：我们在医疗、教育、帮扶等各个方面都有创新。首先在医疗救助方面，形成了从医疗服务、到住院、到门诊全链条的救助政策体系。针对医疗服务问题，所有贫困户全部建立“一册一单一表”，“一册”即每人一个诊疗手册，“一单”即医疗服务四联单；“一表”即医疗表，把贫困户病情、用药情况、报销情况张挂在贫困户家中，确保医疗报销情况一目了然。针对住院报销问题，出台了《关于在全市脱贫攻坚战中进行医疗兜底救助的实施意见》，5个县（市、区）全部建立了1000万元政府性大病救助兜底基金，对重度

贫困人口患28种大病住院的，在新农合、大病保险、民政救助、补充商业险报销后的费用，实行一卡通、零垫付、全兜底。针对门诊吃药问题，探索并实行了“三下沉两提高”做法。“三下沉”就是县、乡医护人员定期下沉到村卫生室开展巡诊，乡卫生院医疗报销权限下沉到村卫生室，乡卫生院慢病用药下沉到村卫生室。“两提高”就是提高了乡卫生院、村卫生室的门诊报销比例和报销封顶线，乡村两级门诊报销比例从原来的村50%、乡60%，全部提升到80%，实现了看小病、吃零药，“不出村”，体现了为民便民。

其次，在教育扶贫方面，全面落实国家和省里出台的包括义务教育“两免一补”在内的5个方面优惠政策，同时，又出台了《教育精准扶贫实施意见》，包括6个方面的优惠政策，全力抓好教育精准扶贫“5+6”政策体系落实。另外，市、县两级建立了总规模为4825人的贫困学生库，动态掌握上学、就业情况，及时进行针对性帮扶。最后，在帮扶方面，组织全市万名干部驻村，开展“三帮扶一推动”活动。通过干部在贫困户家中同吃同住同劳动一周，了解贫困群众疾苦，解决问

题、掌握需求，有效增进了机关干部对贫困群众的了解，拉近了干群关系，增强了贫困户脱贫的动力。

记者：村党支部书记与第一书记的工作关系是什么？

马壮：从政治上讲，市委已明确了市县乡村四级责任机制，第一责任人就是村党支部书记。主体责任是村党支部书记，帮扶是第一书记。村支书与第一书记形成合力，就是加法。如果密切配合团结一心，就是乘法。

记者：自“解放思想事上见、撸起袖子加油干”主题教育实践活动开展以来，扶贫办是怎么开展工作的？

马壮：扶贫办在这场脱贫攻坚政治战役中的主要职责是当参谋、当助手，传达执行，抓好贯彻落实。因为我们的工作干得好坏，关系到整个战役的成敗。所以，我们就是撸起袖子拼命干。一直以来，扶贫办的工作状态完全是超负荷运转，我们每个工作日的工作时间都是10个小时左右，包括所有的法定节假日基本没有休息，大家均毫无怨言。所以说，我们就是以这种“撸起袖子加油干”的工作状态与方式投入到这场脱贫攻坚战役中的。

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表（第十批2017年8月31日）

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	1249*	镇赉县嘎什根乡村民任某某在所承包的草原上耕种水田50公顷、旱田1200余公顷，非法改变土地用途，破坏生态环境。	镇赉县	生态	信访内容涉及两个乡镇（嘎什根乡、五棵树镇），全部在莫莫格自然保护区内。2007年任某某与嘎什根乡签订了荒地承包合同，从事种草、养殖等生产经营；2009年与五棵树签订了8年的退耕还草合同和30年的退耕还林合同。8月21日，镇赉县政府组织环保、国土、林业等相关部门进行实地调查，经查，任某某在嘎什根乡境内耕种面积210公顷（旱田190公顷，水田20公顷），在五棵树境内耕种旱田480公顷。现耕地为草原湿地，属于非法改变土地用途，破坏生态环境行为。群众反映问题部分属实。	属实	五棵树镇政府与任某某8月23日解除合同，嘎什根乡政府于8月24日解除合同；开展了围堤清障，嘎什根乡已清除300延长米，五棵树镇拆除200延长米；责令当事人于2017年10月10日前对开垦地块清理完毕，回复湿地原貌。	诫勉3人、约谈2人、通报1人。	
2	1251*	通榆县八面乡阳光村村长李某某在保龙山庄非法占用农民土地取土谋利，又从北甸子取土回填；李某某在家西草原甸子上挖沟4000米取土，破坏生态环境。	通榆县	生态	经查，举报人所称李某某于2016年4月9日当选为阳光村村长。八面乡阳光村召开“三委会”，经过三委成员证实李某某不存在非法占地，取土谋利之事。保龙山庄北为基本农田，没有被取土破坏，至今依旧正常耕种。反映情况不属实。	不属实	针对检查中另有他人（商某某）挖沟圈地，破坏环境问题，八面乡纪律检查委员会对相关人员进行了问责，目前商某某挖沟圈地已全部回填。	党内警告2人。	
3	1258*	一是镇赉县大屯镇大屯村村支书王某推平该村村民二垧青苗地挖坑堆放垃圾，导致村民耕地被垃圾渗滤液淹没影响附近农作物生长；二是村支书王某利用职权在莫莫格自然保护区违规建设房屋，居民产生的生活垃圾严重影响保护区生态环境。	镇赉县	垃圾、生态	第一个问题：2017年7月17日，镇赉县大屯镇大屯村支部书记王某推平青苗面积为3.4公顷，是环保部东北督察中心6月28日到镇赉县调研反馈的2013—2016年莫莫格保护区地表变化的点位，该点位在莫莫格保护区实验区内，是属于个人私自开垦的湿地，2017年仍在种植中，是为了解决保护区内私开滥垦违法行为而推平的。现场核查未发现有挖坑堆放垃圾现象。第二个问题：经查，大屯镇大屯村书记王某所建的“镇赉野鸭子家庭农场”距离大屯村西南1000米，位于莫莫格国家自然保护区实验区范围内，违规建设问题属实。居民生活垃圾都及时运往大屯镇固定垃圾点，不存在严重影响生态现象。	属实	第二个问题：镇赉镇政府已责令其拆除建设房屋，目前违建房屋已拆除完毕。	约谈2人	
4	1309	大安市联合乡内一养鸡场无化粪池，粪污全部流到附近村民家院内，异味刺鼻，污染饮用水井水，造成院内庄稼枯死。举报人20多天前曾向当地环保局反映，被告知管不了。	大安市	水、大气、其他	经核查，联合乡红旗村苗家圈子屯有一养鸡场，无化粪池、产生异味刺鼻。大安市环保局于2017年7月17日下达了责令改正违法决定书。	属实	依法下达了责令改正违法行为决定书，要求停止养殖，目前所养的鸡已全部搬走，并清理完产生的粪便。经对水井采样化验，没有对饮用水造成污染。		
5	1358	来信：洮北区到保镇高平村村民柳某某私自挖国家排水渠引水养鱼，造成举报人在该村承包的150垧土地被淹，生态环境破坏严重。举报人要求尽快查明事实，给予合理赔偿。	洮北区	水	经核查，该案件与8月15日信访件（受理编号：196）、8月17日信访件（受理编号：514）被投诉人为同一人。到保镇政府2014年3月28日与董玉平签订协议，就受理编号514号所涉及的土地给予赔偿。196号信访案所涉及的150垧土地包括514号信访案的600亩土地，此块土地不但得到了相应的补偿而且已被区政府纳入东湖湿地治理项目进行规划建设。	属实	洮北区法院已对董玉平的赔偿强制执行，柳家辉的个人账户已被查封。2014—2016年间，本案涉及土地董玉平相继得到不同数额的补偿。同时按照相关要求规划建设东湖湿地，承包人所包土地将被政府征收，纳入湿地一部分。此案件与中央环保督查组交办的196号、514号案件主要内容重复，在前两个案件中已经答复。		
6	1431	来信：白城市中心医院后院的廉租房二栋楼中间有人挖脏水窖加工熟食，距医院尸检房只有一百米；尸检房附近常有人烧纸、扔衣物，卫生条件较差。	洮北区	水、垃圾	白城经开区管委会、食药监局联合调查，1. 当事人在租赁白城市中心医院后院的廉租房二栋楼中间二层楼用作食品加工，私挖2处污水窖，情况属实。2. 经市食药监局现场核查，熟食加工问题不存在，情况不属实。3. 通过了解，医院内早已不允许烧纸及扔衣物。因尸检中心接收的都是非正常死亡人员，有些家属按照当地习俗在尸检中心西土路附近及小区附近偶尔有烧纸行为，情况属实。	属实	1. 2017年8月23日下午17时20分，私挖污水窖当事人胡益利在限定时间内，已将2处水窖回填完毕。2. 城管经开分局已在绿色家园附近设立警示牌，并对其周边进行值守监管。		

白城医学高等专科学校2017年成人高等学历教育招生简章

我校2017年继续与北华大学等高校联合招收成人本科生。欢迎考生踊跃报考以满足未来岗位的要求。根据国家有关政策、法规、获得成人本、专科学历的毕业生、在职称、职务晋升、工资及福利待遇等与普通高校本、专科毕业生相同。

一、招收学校、专业

北华大学

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
医学影像	业余	本科	2.5年	2530元/年		外语、政治、医学综合(生理、解剖、内科、外科)
医学检验	业余	本科	2.5年	2530元/年		

长春职工医科大学

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
临床医学	脱产	本科	2年	3680元/年		外语、政治、医学综合(生理、解剖、内科、外科)
护理学	脱产	本科	2年	3680元/年		
药学	脱产	本科	2年	3680元/年		

延边大学

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
临床医学	业余	本科	2.5年	2530元/年		
护理学	业余	本科	2.5年	2530元/年		
口腔医学	业余	本科	2.5年	2530元/年		

本科毕业生符合条件者，可授予医学学士学位。

二、报名及要求：

- 填写详细地址、联系电话、所报学校及专业。
- 交身份证复印件一张，报考本科交专科毕业证复印件一张。
- 报名考生由成教处负责进行网上报名或由自己进行网上报名。
- 网址：<http://www.jleea.com.cn>
- 网报时间：9月8日—9月18日
- 现场确认时间：9月13日—9月26日
- 考试时间：10月28日—10月29日
- 录取入学：2017年12月在省定最低录取线择优录取，2018年3月入学。

五、联系方式：
学校地址：白城市棉纺路27号
咨询电话及联系人：0436-3311456 13634461151 张老师 13894629919 董老师 13504369073 唐老师
白城医学高等专科学校 继续教育中心
2017年8月28日

招聘启事	
因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。	
具体要求：	
1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验； 2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力； 3. 良好的客户服务意识； 4. 对广告业务工作有较高的热情； 5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力； 6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。	
联系电话：3323838	



《白城日报》《城市晚报·百姓生活》广告 是您通往成功彼岸的桥梁，是您联系大众的纽带！

《白城日报》是中共白城市委机关报，《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体，坚持弘扬主旋律，服务中心，服务民生的宗旨，其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉；其影响力、公信力、权威

性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。
真诚期望各界有识之士，来白城日报社发布信息，共同铸就我们的辉煌未来！白城日报社广告业务由白城日报自主经营。